

САДОВОДЧЕСКОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО «ДРУЖБА»

21 января 2021 года

г.Ростов-на-Дону

ПРОТОКОЛ №1

заседания счетной комиссии по результатам голосования заочного общего собрания, проводимого с 25 октября 2020 года по 20 января 2021 года.

На заседании присутствуют члены счетной комиссии:

Председатель счетной комиссии - Погребеная Л.М

Члены счетной комиссии: Растопчина Т.И.

Серикова М.В.

Крикунова О.Л.

Жердева В.

Наблюдатели: председатель ревизионной комиссии, Богачева О.Г.
председатель СНТ «Дружба», Васильева Т.Н.

Председатель ревизионной комиссии «Дружба», Богачева О.Г. - хочу вам напомнить, что во время пандемии запрещается собираться большому количеству людей в закрытых помещениях, площадь помещения должна быть 4 кв.м. на человека и поэтому нам нужно вынести по подсчету голосов по бюллетеням правильное решение не нарушая, Постановления Правительства Ростовской области и не нарушая процесс подсчета бюллетеней.

Председатель счетной комиссии, Погребеная Л.М. у кого какие будут предложения по работе с бюллетенями, прошу высказать свое мнение.

Жердева В.Н. я не вижу смысла вскрывать урны с бюллетенями, у нас есть реестры в которых фиксируется выдача бюллетеней правообладателям садовых участков. Вот поэтому я предлагаю произвести подсчет выданных бюллетеней правообладателям и из этого вынести правильное решение.

Крикунова О.Л. я не против, зачем мы будем вскрывать урны с бюллетенями если нет выданных бюллетеней в количестве равном более 50%.

Растопчина Т.И. хочу заметить ни где нет цифры на сколько должно быть бюллетеней больше 50%, написано больше 50%, поэтому я думаю даже на один бюллетень больше - это уже больше 50%.

Васильева Т.Н. ожидая когда вы все соберетесь, мы с Погребеной Л.М. посчитали по реестрам количество правообладателей получивших бюллетени их всего 400 (члены Товарищества, садоводы ведущие индивидуально хозяйство и просто правообладатели) Поэтому нет смысла вскрывать урны с бюллетенями. На заседании правления, перед началом заочного собрания, было вынесено решение продолжать голосование до тех пор пока не наберем нужного количества голосов. Поэтому ваши предложения.

2.

Серикова М.В. - я предлагаю продлить голосование до 15 апреля 2021 года, а там будет видно, может еще придется продлевать.

Погребенна Л.М.. прошу за данное предложение голосовать.

ЗА - 5

ПРОТИВ - 0

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ — 0 Принято единогласно, голосование продлевается до 15 апреля 2021 года.

Председатель счетной комиссии, Погребенная Л.М. она же и член правления, я предлагаю сейчас же провести заседание правления и поддержать решение счетной комиссии о продлении общего собрания, проводимого в заочной форме.

Счерикова М.ВЯ я еще хочу сказать председатель СНТ сказала, что в число розданных бюллетеней вошли все правообладатели, поэтому нам нужно четко выделить количество членов Товарищества, так как их должно быть более 50%, что бы на будущее не пришлось отменять решение собрания.

Председатель СНТ - я от части довольна, что отменили решение собрания от 28.08.2019 года. Талалаева Н.Ю., Шараева Е.В. и Комарова Е. считают, что Устав ущемляет права правообладателей, а я считаю что Устав ущемляет права СНТ, как юридического лица и предлагаю полностью пересмотреть Устав.

На заседании правления нам обязательно нужно обсудить вынесенные судом решения и принять необходимые меры.

Председатель счетной комиссии

Погребенная Л.М.

Члены счетной комиссии

Серикова М.В

Крикунова О.Л.

Жердева В.

Растопчина Т.И.

Наблюдатели: председатель ревизионной комиссии

Богачева О.Г.

председатель СНТ «Дружба»

Васильева Т.Н.

